Πανελλήνιες Εξετάσεις Γ‘ Τάξης Γενικού Λυκείου

Ανάπτυξη Εφαρμογών σε Προγραμματιστικό Περιβάλλον 2012

Προτεινόμενες απαντήσεις
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ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5

αντιμετάθεσε Α[i], Α[10 – i + 1]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
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X( i^2

Εμφάνισε x

i ( i – 2

Τέλος_επανάληψης

β.
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Αρχή_επανάληψης

X( i^2

Εμφάνισε x

i ( i – 2

Μέχρις_ότου i < 1

Α5   (Η θεωρία βρίσκεται στις σελίδες 59 – 60).

Οι δύο κύριες λειτουργίες που εκτελούνται σε μία ΣΤΟΙΒΑ είναι οι εξής:

1. Η ώθηση (push) ενός στοιχείου στην κορυφή της στοίβας. Στην ώθηση πρέπει να  γίνεται έλεγχος αν η στοίβα είναι γεμάτη, οπότε λέγεται ότι συμβαίνει υπερχείλιση (overflow) της στοίβας.

2. Η απώθηση (pop) ενός στοιχείου από την κορυφή της στοίβας. Στην απώθηση πρέπει να γίνεται έλεγχος αν υπάρχει ένα τουλάχιστον στοιχείο στη στοίβα, δηλαδή ελέγχεται αν γίνεται υποχείλιση (underflow) της στοίβας.
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Αλγόριθμος Β2
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Αρχή_επανάληψης

Αν ( ν mod 2 = 1) τότε
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Αλλιώς

X( 1

Τέλος_αν

s (s + x/(2*ν + 1)

ν ( ν + 1

Μέχρις_ότου ( ν = 99)

π ( 4* s

Εκτύπωσε π

Τέλος Β2
ΘΕΜΑ Γ

Αλγόριθμος ΘέμαΓ

! Θέμα Γ1

Αρχή_επανάληψης

Διάβασε ΣΥΝ_ΠΟΣΟ

Μέχρις_ότου ΣΥΝ_ΠΟΣΟ > 5000000

ΔΙΑΘ_ΠΟΣΟ ( ΣΥΝ_ΠΟΣΟ

ΕΡΓ_ΜΙΚ ( 0

ΕΡΓ_ΜΕΓ ( 0

ΕΠΙΔ_ΜΙΚΡ ( 0

ΕΠΙΔ_ΜΕΓ ( 0

! Θέμα Γ2

Εμφάνισε 'Ποιο είναι το όνομα του έργου'

Διάβασε ΕΡΓΟ

Όσο ΕΡΓΟ ≠ 'ΤΕΛΟΣ' ΚΑΙ ΔΙΑΘ_ΠΟΣΟ >= 120000 επανάλαβε

Εμφάνισε 'Ποιος είναι ο προϋπολογισμός του έργου:'

Διάβασε ΠΡΟΥΠΟΛ

!Θέμα Γ3

Αν ΠΡΟΥΠΟΛ < 300000 τότε

ΕΠΙΔΟΤ ( 60/ 100* ΠΡΟΥΠΟΛ

Αλλιώς

ΕΠΙΔΟΤ ( 70/ 100* ΠΡΟΥΠΟΛ

Τέλος_αν

Αν ΕΠΙΔΟΤ < ΔΙΑΘ_ΠΟΣΟ τότε

ΔΙΑΘ_ΠΟΣΟ ( ΔΙΑΘ_ΠΟΣΟ – ΠΡΟΥΠΟΛ

Εμφάνισε 'Έργο: ', ΕΡΓΟ

Εμφάνισε 'Επιδότηση: ', ΕΠΙΔΟΤ

!Θέμα Γ4

Αν ΠΡΟΥΠΟΛ < 300000 τότε

ΕΡΓ_ΜΙΚ ( ΕΡΓ_ΜΙΚ + 1

ΕΠΙΔ_ΜΙΚΡ ( ΕΠΙΔ_ΜΙΚΡ + ΕΠΙΔΟΤ

Αλλιώς

ΕΡΓ_ΜΕΓ ( ΕΡΓ_ΜΕΓ + 1

ΕΠΙΔ_ΜΕΓ ( ΕΠΙΔ_ΜΕΓ + ΕΠΙΔΟΤ

Τέλος_αν

!Τέλος Γ4

Αλλιώς

Εμφάνισε 'Έργο: ', ΕΡΓΟ

Εμφάνισε 'Επιδότηση: 0'

Τέλος_αν

! Τέλος Γ3

Διάβασε ΕΡΓΟ

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε 'Πλήθος μικρών έργων που επιδοτήθηκαν: ', ΕΡΓ_ΜΙΚ

Εμφάνισε 'Πλήθος μεγάλων έργων που επιδοτήθηκαν: ', ΕΡΓ_ΜΕΓ
Εμφάνισε 'Επιδότηση μικρών έργων: ', ΕΠΙΔ_ΜΙΚΡ

Εμφάνισε 'Επιδότηση μεγάλων έργων: ', ΕΠΙΔ_ΜΕΓ

! Τέλος Γ5

Αν ΔΙΑΘ_ΠΟΣΟ > 0 τότε

Εμφάνισε 'Το διαθέσιμο ποσό είναι: ', ΔΙΑΘ_ΠΟΣΟ

Τέλος_αν

Τέλος ΘέμαΓ
ΘΕΜΑ Δ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘέμαΔ

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, J, ΘΕΣ_ΜΕΓ, ΜΗΝΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[10, 2]

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Π[10, 12], Κ[10, 12], ΕΤ_ΠΑΡ[10]

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΕΤ_ΚΑΤ[10], ΕΤ_ΕΣΟΔΑ[10], ΜΕΓ_ΠΑΡ, ΜΙΝ_ΕΝΕΡΓ

ΑΡΧΗ

!Θέμα Δ1β

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10

ΓΡΑΨΕ 'Ποιο είναι το όνομα του πελάτη; '

ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[Ι, 1]

ΓΡΑΨΕ 'Σε ποια πόλη μένει; '

ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[Ι, 2]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

!Θέμα Δ1γ

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10

ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12

ΓΡΑΨΕ 'Πόση ηλεκτρική ενέργεια παρήγαγε; '

ΔΙΑΒΑΣΕ Π[Ι, J]

ΓΡΑΨΕ 'Πόση ηλεκτρική ενέργεια κατανάλωσε; '

ΔΙΑΒΑΣΕ Κ[Ι, J]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

!Θέμα Δ2

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10

ΕΤ_ΠΑΡ[Ι] ( 0

ΕΤ_ΚΑΤ[Ι] ( 0

ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12

ΕΤ_ΠΑΡ[Ι] ( ΕΤ_ΠΑΡ[Ι] + Π[Ι, J]

ΕΤ_ΚΑΤ[Ι] ( ΕΤ_ΚΑΤ[Ι] + Κ[Ι, J]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΕΤ_ΕΣΟΔΑ[Ι] ( ( ΕΤ_ΠΑΡ[Ι] - ΕΤ_ΚΑΤ[Ι] ) * 0.55

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

!Θέμα Δ3

ΜΕΓ_ΠΑΡ ( ΕΤ_ΠΑΡ[1]

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 10

ΑΝ ΕΤ_ΠΑΡ[Ι] > ΜΕΓ_ΠΑΡ ΤΟΤΕ

ΜΕΓ_ΠΑΡ ( ΕΤ_ΠΑΡ[Ι]

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10

ΑΝ ΕΤ_ΠΑΡ[Ι] = ΜΕΓ_ΠΑΡ ΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕ ΟΝ[Ι, 2]

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

!Θέμα Δ4

ΚΑΛΕΣΕ ΕΜΦ_ΕΤ_ΕΣΟΔ(ΕΤ_ΕΣΟΔΑ)

Οι λύσεις από : Σαρημπαλίδης Ιωάννης http://pliroforikiatschool.blogspot.com/
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